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Generell informasjon

1. Kjønn

Mann

Kvinne

2. Alder

20-25 år

26-30 år

31-35 år

36-40 år

41-45 år

46 år eller eldre

3. Sivilstatus

Enslig

Gift

Samboer/Partner

4. Høyeste utdanningsnivå

Befalsskole

Krigsskole

Stabsskole

Sivil Bachelor

Sivil Master

5. Yrkeskategori

Yrkestilsatt

Kontrakt/avdelingsbefal

Vervet



6. Antall deployeringer til intops

1

2-3

4 eller flere

7. Hadde du barn ved en eller flere av dine operasjoner i utlandet?

Ja

Nei



Skalaen går fra 1-5 der 1 er "helt uenig" og 5 er "helt enig".
Kun ett svar er mulig pr spørsmål.

I hvilken grad er du enig eller uenig i påstandene

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

8. Anerkjennelse fra samfunnet er viktig for meg ved deltakelse i 
intops.

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

9. Anerkjennelse fra avdelingen jeg tilhører er viktig for meg ved deltakelse i 
intops.

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

10. Anerkjennelse fra mine kollegaer er viktig for meg ved deltakelse i intops

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

11. Anerkjennelse fra min nærmeste familie betyr mye for meg ved deltakelse i intops

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

12. Lønn er viktig for meg ved deltakelse i intops

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

13. Mulighet for positiv effekt på fremtidig karriere er viktig for meg ved deltakelse i intops

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

14. Pliktfølelsen veier tungt når jeg vurderer deltakelse i intops



1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

15. Muligheten for å utøve min profesjon betyr mye for meg ved deltakelse i intops

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

16. Muligheten for å utvikle meg som yrkesutøver betyr mye for meg ved deltakelse i intops

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

17. Flere deployeringer til intops gir økt anseelse i min avdeling



Rangering av faktorer som har betydning for deg ved deltakelse i intops

18. Ranger hvilke av følgende faktorer som er viktigst for deg ved deltakelse i intops. 1 er viktigst og 6 er
minst viktig.

Lønn

Anerkjennelse

Plikt-/lojalitetsfølelse

Mulighet til å utføre min profesjon

Mulighet for å teste meg selv

Mulighet for å utvikle meg selv

19. Ranger hvilke av følgende faktorer som er viktigst for deg ved en beslutning om fremtidig deltakelse i
en høyrisiko operasjon. 1 er viktigst og 5 er minst viktig.

Anerkjennelse fra samfunnet (politikere/myndigheter/lokalsamfunn)

Anerkjennelse fra Forsvaret

Anerkjennelse fra avdelingen du tilhører

Anerkjennelse fra kollegaer

Anerkjennelse fra familie



20. Ranger hvilke av følgende faktorer som er viktigst for deg ved deltakelse i intops. 1 er viktigst og 6 er
minst viktig.

Muligheten til å mestre utfordrende situasjoner

Muligheten til økt lønn

Muligheten til å utvikle meg selv 

Muligheten for fremtidig opprykk/ny stilling

Muligheten for økt anseelse i egen avdeling

Muligheten til å utføre min plikt som ansatt i Forsvaret



I denne delen skal du ta stilling til påstander som kan bidra til å si noe om din yrkesforståelse. Du
vil bli presentert for påstander som du skal ta stilling til.

Yrkesforståelse og prestasjon

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

21. Jeg presterer bedre enn det som kan forventes av en person i min type jobb

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

22. Jeg leverer sjelden fra meg en jobb før jeg kan være sikker på at kvaliteten på den holder et høyt nivå

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

23. Jeg ønsker å bli oppfattet av andre i min organisasjon om at jeg alltid leverer kvalitetsarbeid

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

24. Jeg føler meg tilfreds når jeg får tilbakemelding fra mine kollegaer om at jobben jeg gjør er meget god

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

25. Jeg nøler sjeldent med å ta i et ekstra tak når det er behov

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

26. Jeg er svært opptatt av å gjøre en god innsats i jobben min



Denne delen inneholder utsagn om din opplevelse av selvstendighet og grad av medbestemmelse i
utførelse av dine arbeidsoppgaver. Dette er ikke avgrenset til din nåværende stilling, men din
generelle oppfatning av din totale tjeneste i Forsvaret. Angi i hvilken grad du er enig i påstandene
ved å velge ett av alternativene per spørsmål nedenfor.

Selvstendighet og medbestemmelse

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

27. Jobben tillater at jeg i stor grad tar egne beslutninger

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

28. Jobben tillater at jeg i stor grad selv planlegger hvordan jeg skal gjøre arbeidet

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

29. Jobben gir meg gode muligheter til å ta personlige initativ eller vurderinger om hvordan jeg skal utføre
arbeidet

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

30. Jeg har vesentlig grad av frihet og uavhengighet i jobben

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

31. Jeg tror at den innsatsen jeg legger ned i jobben i dag vil være fordelaktig for min fremtidige karriere



Denne delen av spørreskjemaet inneholder påstander om din indre drivkraft for å utføre
arbeidsoppgavene dine. Angi i hvilken grad du er enig i påstandene ved å velge et av alternativene
per spørsmål

Drivkraften i arbeidet

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

32. Mine arbeidsoppgaver er i seg selv en viktig drivkraft i jobben min

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

33. Det er gøy å jobbe med de arbeidsoppgavene jeg har

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

34. Jeg føler at den jobben jeg gjør er meningsfull

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

35. Jobben min er utfordrende og tilfredsstiller mine behov

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

36. Jobben min er så interesant at den i seg selv er sterkt motiverende

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

37. Av og til blir jeg så inspirert av jobben min at jeg nesten glemmer ting rundt meg

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

38. Jobben må være utfordrende for at jeg skal være motivert



Denne delen av spørreskjemaet inneholder påstander om ytre drivkraft for å utføre
arbeidsoppgavene dine. Angi i hvilken grad du er enig i påstandene ved å velge et av alternativene
per spørsmål nedenfor.

Ytre drivkrefter

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

39. Dersom jeg skal legge inn en ekstrainnsats i jobben min skal jeg ha betalt for det

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

40. For meg er det viktig å gjøre en god jobb slik at det kan gi belønning i form av gradsopprykk

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

41. For meg er det viktig å gjøre en god jobb slik at det kan gi belønning i form av ny stilling

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

42. For meg er det viktig å få godt betalt for jobben jeg skal gjøre

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

43. Dersom jeg hadde blitt tilbudt bedre økonomiske betingelser hadde jeg gjort en mye bedre jobb

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

44. Dersom jeg hadde blitt tilbudt bedre anerkjennelse for jobben i form av medaljer ville jeg gjort en bedre
jobb

1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

45. Det er viktig for meg å ha en høy status i arbeidsgruppen min



1. Helt uenig 2. 3. 4. 5. Helt enig

46. Jeg strekker meg langt for å få anerkjennselse og status i mitt miljø



Q1 Kjønn
Besvart: 149 Hoppet over: 0

96,30%
26

3,70%
1

18,12%
27

94,44%
34

5,56%
2

24,16%
36

95,12%
39

4,88%
2

27,52%
41

97,14%
34

2,86%
1

23,49%
35

100,00%
10

0,00%
0

6,71%
10

143 6 149

Grunnleggende statistikk

1,00 2,00 1,00 1,04 0,19

1,00 2,00 1,00 1,06 0,23

1,00 2,00 1,00 1,05 0,22

1,00 2,00 1,00 1,03 0,17

1,00 1,00 1,00 1,00 0,00

Mann (1) Kvinne (2) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Totalt antall respondenter

Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q2 Alder
Besvart: 149 Hoppet over: 0

0,00%
0

100,00%
27

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

18,12%
27

0,00%
0

0,00%
0

100,00%
36

CD

0,00%
0
C

0,00%
0
D

0,00%
0

24,16%
36

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0
B

100,00%
41

BD

0,00%
0
D

0,00%
0

27,52%
41

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0
B

0,00%
0
C

100,00%
35

BC

0,00%
0

23,49%
35

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

100,00%
10

6,71%
10

0 27 36 41 35 10 149

Grunnleggende statistikk

2,00 2,00 2,00 2,00 0,00

3,00 3,00 3,00 3,00 0,00

20-25 år (1) 26-30 år (2) 31-35 år (3) 36-40 år (4) 41-45 år (5) 46 år eller eldre (6) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Totalt antall respondenter

Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)
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Offiserers motivasjon for høy-risiko operasjoner (internasjonal tjeneste)



4,00 4,00 4,00 4,00 0,00

5,00 5,00 5,00 5,00 0,00

6,00 6,00 6,00 6,00 0,00

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q3 Sivilstatus
Besvart: 149 Hoppet over: 0

25,93%
7

3,70%
1

70,37%
19

18,12%
27

19,44%
7

44,44%
16
C

36,11%
13

24,16%
36

14,63%
6

68,29%
28
B

17,07%
7

27,52%
41

11,43%
4

57,14%
20

31,43%
11

23,49%
35

30,00%
3

70,00%
7

0,00%
0

6,71%
10

27 72 50 149

Grunnleggende statistikk

1,00 3,00 3,00 2,44 0,87

1,00 3,00 2,00 2,17 0,73

1,00 3,00 2,00 2,02 0,56

1,00 3,00 2,00 2,20 0,62

1,00 2,00 2,00 1,70 0,46

Enslig (1) Gift (2) Samboer/Partner (3) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Totalt antall respondenter

Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q4 Høyeste utdanningsnivå
Besvart: 149 Hoppet over: 0

59,26%
16

37,04%
10

0,00%
0

11,11%
3

0,00%
0

19,46%
29

33,33%
12
D

61,11%
22
D

0,00%
0

CD

19,44%
7

11,11%
4
D

30,20%
45

17,07%
7

65,85%
27
D

14,63%
6

BD

7,32%
3

17,07%
7

33,56%
50

8,57%
3
B

34,29%
12

BC

51,43%
18

BC

8,57%
3

34,29%
12
B

32,21%
48

20,00%
2

40,00%
4

50,00%
5

20,00%
2

30,00%
3

10,74%
16

40 75 29 18 26 149

Befalsskole (1) Krigsskole (2) Stabsskole (3) Sivil Bachelor (4) Sivil Master (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Totalt antall respondenter

2 / 33
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Grunnleggende statistikk

1,00 4,00 1,00 1,66 0,92

1,00 5,00 2,00 2,31 1,26

1,00 5,00 2,00 2,52 1,22

1,00 5,00 3,00 3,19 1,24

1,00 5,00 3,00 3,00 1,27

Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q5 Yrkeskategori
Besvart: 149 Hoppet over: 0

48,15%
13

48,15%
13

3,70%
1

18,12%
27

72,22%
26

CD

27,78%
10

CD

0,00%
0

24,16%
36

90,24%
37
B

9,76%
4
B

0,00%
0

27,52%
41

100,00%
35
B

0,00%
0
B

0,00%
0

23,49%
35

100,00%
10

0,00%
0

0,00%
0

6,71%
10

121 27 1 149

Grunnleggende statistikk

1,00 3,00 2,00 1,56 0,57

1,00 2,00 1,00 1,28 0,45

1,00 2,00 1,00 1,10 0,30

1,00 1,00 1,00 1,00 0,00

1,00 1,00 1,00 1,00 0,00

Yrkestilsatt (1) Kontrakt/avdelingsbefal (2) Vervet (3) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Totalt antall respondenter

Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q6 Antall deployeringer til intops
Besvart: 149 Hoppet over: 0

25,93%
7

44,44%
12

29,63%
8

18,12%
27

13,89%
5

61,11%
22

CD

25,00%
9

CD

24,16%
36

7,32%
3

24,39%
10
B

68,29%
28
B

27,52%
41

1 (1) 2-3 (2) 4 eller flere (3) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)
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5,71%
2

31,43%
11
B

62,86%
22
B

23,49%
35

0,00%
0

40,00%
4

60,00%
6

6,71%
10

17 59 73 149

Grunnleggende statistikk

1,00 3,00 2,00 2,04 0,74

1,00 3,00 2,00 2,11 0,61

1,00 3,00 3,00 2,61 0,62

1,00 3,00 3,00 2,57 0,60

2,00 3,00 3,00 2,60 0,49

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Totalt antall respondenter

Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q7 Hadde du barn ved en eller flere av dine
operasjoner i utlandet?

Besvart: 149 Hoppet over: 0

3,70%
1

96,30%
26

18,12%
27

27,78%
10

CD

72,22%
26

CD

24,16%
36

60,98%
25

BD

39,02%
16

BD

27,52%
41

82,86%
29

BC

17,14%
6

BC

23,49%
35

80,00%
8

20,00%
2

6,71%
10

73 76 149

Grunnleggende statistikk

1,00 2,00 2,00 1,96 0,19

1,00 2,00 2,00 1,72 0,45

1,00 2,00 1,00 1,39 0,49

1,00 2,00 1,00 1,17 0,38

1,00 2,00 1,00 1,20 0,40

Ja (1) Nei (2) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Totalt antall respondenter

Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q8 Anerkjennelse fra samfunnet er viktig
for meg ved deltakelse i intops.

Besvart: 148 Hoppet over: 1
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(ingen etikett)

0,00%
0

29,63%
8

33,33%
9

29,63%
8

7,41%
2

18,24%
27

13,89%
5

19,44%
7

38,89%
14

22,22%
8

5,56%
2

24,32%
36

7,50%
3

17,50%
7

40,00%
16

30,00%
12

5,00%
2

27,03%
40

11,43%
4

8,57%
3

31,43%
11

42,86%
15

5,71%
2

23,65%
35

0,00%
0

10,00%
1

30,00%
3

50,00%
5

10,00%
1

6,76%
10

2,00 5,00 3,00 3,15 0,93

1,00 5,00 3,00 2,86 1,08

1,00 5,00 3,00 3,08 0,98

1,00 5,00 3,00 3,23 1,07

2,00 5,00 4,00 3,60 0,80

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3.  (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q9 Anerkjennelse fra avdelingen jeg tilhører
er viktig for meg ved deltakelse i intops.

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

37,04%
10

62,96%
17

18,24%
27

0,00%
0

0,00%
0

13,89%
5

33,33%
12

52,78%
19

24,32%
36

0,00%
0

5,00%
2

12,50%
5

42,50%
17

40,00%
16

27,03%
40

0,00%
0

0,00%
0

17,14%
6

34,29%
12

48,57%
17

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

20,00%
2

20,00%
2

60,00%
6

6,76%
10

4,00 5,00 5,00 4,63 0,48

3,00 5,00 5,00 4,39 0,72

2,00 5,00 4,00 4,18 0,83

3,00 5,00 4,00 4,31 0,75

3,00 5,00 5,00 4,40 0,80

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q10 Anerkjennelse fra mine kollegaer er
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viktig for meg ved deltakelse i intops
Besvart: 147 Hoppet over: 2

(ingen etikett)

0,00%
0

3,85%
1

7,69%
2

42,31%
11

46,15%
12

17,69%
26

0,00%
0

0,00%
0

5,56%
2

50,00%
18

44,44%
16

24,49%
36

0,00%
0

5,00%
2

12,50%
5

32,50%
13

50,00%
20

27,21%
40

0,00%
0

0,00%
0

17,14%
6

37,14%
13

45,71%
16

23,81%
35

0,00%
0

0,00%
0

30,00%
3

20,00%
2

50,00%
5

6,80%
10

2,00 5,00 4,00 4,31 0,77

3,00 5,00 4,00 4,39 0,59

2,00 5,00 4,50 4,28 0,87

3,00 5,00 4,00 4,29 0,74

3,00 5,00 4,50 4,20 0,87

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q11 Anerkjennelse fra min nærmeste
familie betyr mye for meg ved deltakelse i

intops
Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

18,52%
5

55,56%
15

25,93%
7

18,24%
27

0,00%
0

8,33%
3

22,22%
8

38,89%
14

30,56%
11

24,32%
36

5,00%
2

2,50%
1

17,50%
7

42,50%
17

32,50%
13

27,03%
40

0,00%
0

8,57%
3

34,29%
12

31,43%
11

25,71%
9

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

30,00%
3

50,00%
5

20,00%
2

6,76%
10

3,00 5,00 4,00 4,07 0,66

2,00 5,00 4,00 3,92 0,92

1,00 5,00 4,00 3,95 1,02

2,00 5,00 4,00 3,74 0,94

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)
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3,00 5,00 4,00 3,90 0,70Q2: 46 år eller eldre (E)

Q12 Lønn er viktig for meg ved deltakelse i
intops

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

18,52%
5

55,56%
15

14,81%
4

11,11%
3

18,24%
27

2,78%
1

27,78%
10

27,78%
10

25,00%
9

16,67%
6

24,32%
36

7,50%
3

15,00%
6

47,50%
19
D

17,50%
7
D

12,50%
5

27,03%
40

8,57%
3

14,29%
5

20,00%
7
C

42,86%
15
C

14,29%
5

23,65%
35

10,00%
1

10,00%
1

30,00%
3

40,00%
4

10,00%
1

6,76%
10

2,00 5,00 3,00 3,19 0,86

1,00 5,00 3,00 3,25 1,11

1,00 5,00 3,00 3,13 1,05

1,00 5,00 4,00 3,40 1,15

1,00 5,00 3,50 3,30 1,10

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q13 Mulighet for positiv effekt på fremtidig
karriere er viktig for meg ved deltakelse i

intops
Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

14,81%
4

18,52%
5

25,93%
7

25,93%
7

14,81%
4

18,24%
27

13,89%
5

16,67%
6

25,00%
9

25,00%
9

19,44%
7

24,32%
36

15,00%
6

15,00%
6

35,00%
14

20,00%
8

15,00%
6

27,03%
40

2,86%
1

8,57%
3

31,43%
11

40,00%
14

17,14%
6

23,65%
35

0,00%
0

20,00%
2

30,00%
3

30,00%
3

20,00%
2

6,76%
10

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)
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1,00 5,00 3,00 3,07 1,27

1,00 5,00 3,00 3,19 1,31

1,00 5,00 3,00 3,05 1,24

1,00 5,00 4,00 3,60 0,96

2,00 5,00 3,50 3,50 1,02

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q14 Pliktfølelsen veier tungt når jeg
vurderer deltakelse i intops

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

7,41%
2

22,22%
6

29,63%
8

18,52%
5

22,22%
6

18,24%
27

2,78%
1

11,11%
4

11,11%
4

52,78%
19

22,22%
8

24,32%
36

10,00%
4

2,50%
1

7,50%
3

45,00%
18

35,00%
14

27,03%
40

11,43%
4

5,71%
2

5,71%
2

42,86%
15

34,29%
12

23,65%
35

10,00%
1

10,00%
1

20,00%
2

30,00%
3

30,00%
3

6,76%
10

1,00 5,00 3,00 3,26 1,24

1,00 5,00 4,00 3,81 0,99

1,00 5,00 4,00 3,93 1,19

1,00 5,00 4,00 3,83 1,28

1,00 5,00 4,00 3,60 1,28

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q15 Muligheten for å utøve min profesjon
betyr mye for meg ved deltakelse i intops

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

37,04%
10

62,96%
17

18,24%
27

0,00%
0

2,78%
1

2,78%
1

22,22%
8

72,22%
26

24,32%
36

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

27,50%
11

72,50%
29

27,03%
40

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)
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0,00%
0

0,00%
0

2,86%
1

20,00%
7

77,14%
27

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

20,00%
2

80,00%
8

6,76%
10

4,00 5,00 5,00 4,63 0,48

2,00 5,00 5,00 4,64 0,67

4,00 5,00 5,00 4,72 0,45

3,00 5,00 5,00 4,74 0,50

4,00 5,00 5,00 4,80 0,40

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q16 Muligheten for å utvikle meg som
yrkesutøver betyr mye for meg ved

deltakelse i intops
Besvart: 146 Hoppet over: 3

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

40,74%
11

59,26%
16

18,49%
27

0,00%
0

0,00%
0

2,94%
1

32,35%
11

64,71%
22

23,29%
34

0,00%
0

0,00%
0

2,50%
1

27,50%
11

70,00%
28

27,40%
40

0,00%
0

2,86%
1

2,86%
1

34,29%
12

60,00%
21

23,97%
35

0,00%
0

0,00%
0

20,00%
2

10,00%
1

70,00%
7

6,85%
10

4,00 5,00 5,00 4,59 0,49

3,00 5,00 5,00 4,62 0,54

3,00 5,00 5,00 4,68 0,52

2,00 5,00 5,00 4,51 0,69

3,00 5,00 5,00 4,50 0,81

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q17 Flere deployeringer til intops gir økt
anseelse i min avdeling

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt
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3,70%
1

11,11%
3

25,93%
7

44,44%
12

14,81%
4

18,24%
27

0,00%
0

13,89%
5

13,89%
5
C

38,89%
14

33,33%
12

24,32%
36

0,00%
0

7,50%
3

35,00%
14
B

27,50%
11

30,00%
12

27,03%
40

0,00%
0

2,86%
1

31,43%
11

31,43%
11

34,29%
12

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

20,00%
2

40,00%
4

40,00%
4

6,76%
10

1,00 5,00 4,00 3,56 0,99

2,00 5,00 4,00 3,92 1,01

2,00 5,00 4,00 3,80 0,95

2,00 5,00 4,00 3,97 0,88

3,00 5,00 4,00 4,20 0,75

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q18 Ranger hvilke av følgende faktorer som
er viktigst for deg ved deltakelse i intops. 1

er viktigst og 6 er minst viktig.
Besvart: 148 Hoppet over: 1

Lønn

8,00%
2

16,00%
4

4,00%
1

20,00%
5

16,00%
4

36,00%
9

16,89%
25

6,06%
2

6,06%
2

9,09%
3

6,06%
2

24,24%
8

48,48%
16

22,30%
33

5,26%
2

2,63%
1

10,53%
4

15,79%
6

26,32%
10

39,47%
15

25,68%
38

8,82%
3

8,82%
3

8,82%
3

14,71%
5

14,71%
5

44,12%
15

22,97%
34

11,11%
1

11,11%
1

0,00%
0

11,11%
1

11,11%
1

55,56%
5

6,08%
9

1,00 6,00 5,00 4,28 1,71

1,00 6,00 5,00 4,82 1,55

1,00 6,00 5,00 4,74 1,41

1,00 6,00 5,00 4,50 1,70

1,00 6,00 6,00 4,67 1,83

Anerkjennelse

1 2 3 4 5 6 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)
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3,85%
1

3,85%
1

15,38%
4

23,08%
6

30,77%
8

23,08%
6

17,57%
26

5,88%
2

11,76%
4

14,71%
5

20,59%
7

29,41%
10

17,65%
6

22,97%
34

0,00%
0

5,26%
2

13,16%
5

10,53%
4

39,47%
15

31,58%
12

25,68%
38

3,03%
1

9,09%
3

9,09%
3

21,21%
7

42,42%
14

15,15%
5

22,30%
33

11,11%
1

22,22%
2

11,11%
1

11,11%
1

44,44%
4

0,00%
0

6,08%
9

1,00 6,00 5,00 4,42 1,31

1,00 6,00 4,00 4,09 1,46

2,00 6,00 5,00 4,79 1,17

1,00 6,00 5,00 4,36 1,27

1,00 5,00 4,00 3,56 1,50

Plikt-/lojalitetsfølelse

12,00%
3

16,00%
4

4,00%
1

24,00%
6

20,00%
5

24,00%
6

16,89%
25

11,76%
4

14,71%
5

23,53%
8

23,53%
8

14,71%
5

11,76%
4

22,97%
34

30,56%
11

19,44%
7

11,11%
4

19,44%
7

5,56%
2

13,89%
5

24,32%
36

26,47%
9

14,71%
5

17,65%
6

14,71%
5

11,76%
4

14,71%
5

22,97%
34

11,11%
1

0,00%
0

44,44%
4

11,11%
1

0,00%
0

33,33%
3

6,08%
9

1,00 6,00 4,00 3,96 1,71

1,00 6,00 3,50 3,50 1,50

1,00 6,00 2,50 2,92 1,75

1,00 6,00 3,00 3,15 1,77

1,00 6,00 3,00 3,89 1,66

Mulighet til å utføre min profesjon

48,00%
12

16,00%
4

20,00%
5

4,00%
1

8,00%
2

4,00%
1

16,89%
25

51,43%
18

17,14%
6

14,29%
5

5,71%
2

5,71%
2

5,71%
2

23,65%
35

47,37%
18

26,32%
10

5,26%
2

10,53%
4

7,89%
3

2,63%
1

25,68%
38

1 2 3 4 5 6 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 6 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 6 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)
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37,14%
13

28,57%
10

5,71%
2

11,43%
4

11,43%
4

5,71%
2

23,65%
35

60,00%
6

20,00%
2

10,00%
1

0,00%
0

0,00%
0

10,00%
1

6,76%
10

1,00 6,00 2,00 2,20 1,47

1,00 6,00 1,00 2,14 1,51

1,00 6,00 2,00 2,13 1,44

1,00 6,00 2,00 2,49 1,61

1,00 6,00 1,00 1,90 1,51

Mulighet for å teste meg selv

20,00%
5

16,00%
4

36,00%
9

20,00%
5

8,00%
2

0,00%
0

16,89%
25

8,82%
3

20,59%
7

14,71%
5
D

20,59%
7

23,53%
8
C

11,76%
4

22,97%
34

2,86%
1

25,71%
9

34,29%
12

28,57%
10

2,86%
1
B

5,71%
2

23,65%
35

5,71%
2

14,29%
5

37,14%
13
B

22,86%
8

11,43%
4

8,57%
3

23,65%
35

0,00%
0

22,22%
2

22,22%
2

33,33%
3

22,22%
2

0,00%
0

6,08%
9

1,00 5,00 3,00 2,80 1,20

1,00 6,00 4,00 3,65 1,53

1,00 6,00 3,00 3,20 1,12

1,00 6,00 3,00 3,46 1,27

2,00 5,00 4,00 3,56 1,07

Mulighet for å utvikle meg selv

14,81%
4

29,63%
8

22,22%
6

7,41%
2

18,52%
5

7,41%
2

18,24%
27

11,43%
4

25,71%
9

25,71%
9

22,86%
8

8,57%
3

5,71%
2

23,65%
35

15,00%
6

22,50%
9

30,00%
12

17,50%
7

12,50%
5

2,50%
1

27,03%
40

17,14%
6

22,86%
8

22,86%
8

17,14%
6

8,57%
3

11,43%
4

23,65%
35

10,00%
1

30,00%
3

10,00%
1

30,00%
3

20,00%
2

0,00%
0

6,76%
10

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 6 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 6 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik
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Offiserers motivasjon for høy-risiko operasjoner (internasjonal tjeneste)



1,00 6,00 3,00 3,07 1,54

1,00 6,00 3,00 3,09 1,34

1,00 6,00 3,00 2,98 1,31

1,00 6,00 3,00 3,11 1,56

1,00 5,00 3,50 3,20 1,33

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q19 Ranger hvilke av følgende faktorer som
er viktigst for deg ved en beslutning om

fremtidig deltakelse i en høyrisiko
operasjon. 1 er viktigst og 5 er minst viktig.

Besvart: 147 Hoppet over: 2

Anerkjennelse fra samfunnet (politikere/myndigheter/lokalsamfunn)

12,00%
3

16,00%
4

12,00%
3

8,00%
2

52,00%
13

17,01%
25

14,71%
5

5,88%
2

0,00%
0
C

11,76%
4

67,65%
23

CD

23,13%
34

21,05%
8

0,00%
0
D

15,79%
6
B

26,32%
10

36,84%
14
B

25,85%
38

18,18%
6

15,15%
5
C

3,03%
1

24,24%
8

39,39%
13
B

22,45%
33

22,22%
2

11,11%
1

0,00%
0

22,22%
2

44,44%
4

6,12%
9

1,00 5,00 5,00 3,72 1,51

1,00 5,00 5,00 4,12 1,49

1,00 5,00 4,00 3,58 1,50

1,00 5,00 4,00 3,52 1,56

1,00 5,00 4,00 3,56 1,64

Anerkjennelse fra Forsvaret

12,00%
3

8,00%
2

16,00%
4

52,00%
13

12,00%
3

17,01%
25

11,76%
4

5,88%
2
C

11,76%
4

52,94%
18
C

17,65%
6

23,13%
34

5,13%
2

25,64%
10
B

17,95%
7

28,21%
11
B

23,08%
9

26,53%
39

9,38%
3

9,38%
3

28,13%
9

31,25%
10

21,88%
7

21,77%
32

1 2 3 4 5 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)
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Offiserers motivasjon for høy-risiko operasjoner (internasjonal tjeneste)



0,00%
0

10,00%
1

50,00%
5

30,00%
3

10,00%
1

6,80%
10

1,00 5,00 4,00 3,44 1,17

1,00 5,00 4,00 3,59 1,19

1,00 5,00 4,00 3,38 1,23

1,00 5,00 4,00 3,47 1,20

2,00 5,00 3,00 3,40 0,80

Anerkjennelse fra avdelingen du tilhører

23,08%
6

26,92%
7

30,77%
8

11,54%
3

7,69%
2

17,69%
26

17,65%
6

44,12%
15
D

23,53%
8

14,71%
5

0,00%
0

23,13%
34

13,16%
5
D

34,21%
13

31,58%
12

18,42%
7

2,63%
1

25,85%
38

36,36%
12
C

21,21%
7
B

27,27%
9

6,06%
2

9,09%
3

22,45%
33

22,22%
2

33,33%
3

11,11%
1

22,22%
2

11,11%
1

6,12%
9

1,00 5,00 2,50 2,54 1,18

1,00 4,00 2,00 2,35 0,94

1,00 5,00 3,00 2,63 1,01

1,00 5,00 2,00 2,30 1,27

1,00 5,00 2,00 2,67 1,33

Anerkjennelse fra kollegaer

28,00%
7

36,00%
9

8,00%
2

12,00%
3

16,00%
4

17,01%
25

30,56%
11

33,33%
12

19,44%
7

11,11%
4

5,56%
2

24,49%
36

30,77%
12

23,08%
9

15,38%
6

17,95%
7

12,82%
5
D

26,53%
39

17,65%
6

35,29%
12

23,53%
8

23,53%
8

0,00%
0
C

23,13%
34

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)
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Offiserers motivasjon for høy-risiko operasjoner (internasjonal tjeneste)



30,00%
3

40,00%
4

10,00%
1

10,00%
1

10,00%
1

6,80%
10

1,00 5,00 2,00 2,52 1,42

1,00 5,00 2,00 2,28 1,17

1,00 5,00 2,00 2,59 1,41

1,00 4,00 2,00 2,53 1,04

1,00 5,00 2,00 2,30 1,27

Anerkjennelse fra familie

25,93%
7

14,81%
4

33,33%
9

14,81%
4

11,11%
3

18,37%
27

22,86%
8

14,29%
5

45,71%
16

CD

8,57%
3

8,57%
3
D

23,81%
35

27,50%
11

20,00%
8

22,50%
9
B

12,50%
5

17,50%
7

27,21%
40

17,65%
6

14,71%
5

17,65%
6
B

17,65%
6

32,35%
11
B

23,13%
34

30,00%
3

10,00%
1

30,00%
3

10,00%
1

20,00%
2

6,80%
10

1,00 5,00 3,00 2,70 1,30

1,00 5,00 3,00 2,66 1,17

1,00 5,00 3,00 2,73 1,43

1,00 5,00 3,50 3,32 1,49

1,00 5,00 3,00 2,80 1,47

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q20 Ranger hvilke av følgende faktorer som
er viktigst for deg ved deltakelse i intops. 1

er viktigst og 6 er minst viktig.
Besvart: 148 Hoppet over: 1

Muligheten til å mestre utfordrende situasjoner

50,00%
12

29,17%
7

4,17%
1

0,00%
0

8,33%
2

8,33%
2

16,22%
24

38,24%
13

29,41%
10

11,76%
4

5,88%
2

8,82%
3

5,88%
2

22,97%
34

29,73%
11

40,54%
15

21,62%
8

0,00%
0

5,41%
2

2,70%
1

25,00%
37

1 2 3 4 5 6 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)
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Offiserers motivasjon for høy-risiko operasjoner (internasjonal tjeneste)



31,25%
10

37,50%
12

12,50%
4

6,25%
2

12,50%
4

0,00%
0

21,62%
32

11,11%
1

33,33%
3

22,22%
2

11,11%
1

11,11%
1

11,11%
1

6,08%
9

1,00 6,00 1,50 2,13 1,62

1,00 6,00 2,00 2,35 1,53

1,00 6,00 2,00 2,19 1,18

1,00 5,00 2,00 2,31 1,31

1,00 6,00 3,00 3,11 1,52

Muligheten til økt lønn

8,33%
2

12,50%
3

12,50%
3

8,33%
2

29,17%
7

29,17%
7

16,22%
24

5,71%
2

5,71%
2

8,57%
3

11,43%
4

28,57%
10

40,00%
14

23,65%
35

5,41%
2

5,41%
2

8,11%
3

16,22%
6

24,32%
9

40,54%
15

25,00%
37

8,57%
3

8,57%
3

17,14%
6

14,29%
5

17,14%
6

34,29%
12

23,65%
35

10,00%
1

10,00%
1

0,00%
0

0,00%
0

20,00%
2

60,00%
6

6,76%
10

1,00 6,00 5,00 4,25 1,66

1,00 6,00 5,00 4,71 1,48

1,00 6,00 5,00 4,70 1,47

1,00 6,00 5,00 4,26 1,66

1,00 6,00 6,00 4,90 1,76

Muligheten til å utvikle meg selv 

24,00%
6

36,00%
9

16,00%
4

4,00%
1

12,00%
3

8,00%
2

16,89%
25

20,59%
7

32,35%
11

23,53%
8

8,82%
3

11,76%
4
D

2,94%
1

22,97%
34

25,00%
9

36,11%
13

19,44%
7

2,78%
1

13,89%
5
D

2,78%
1

24,32%
36

22,86%
8

22,86%
8

31,43%
11

11,43%
4

0,00%
0

BC

11,43%
4

23,65%
35

20,00%
2

10,00%
1

40,00%
4

10,00%
1

10,00%
1

10,00%
1

6,76%
10

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 6 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 6 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)
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Offiserers motivasjon for høy-risiko operasjoner (internasjonal tjeneste)



1,00 6,00 2,00 2,68 1,57

1,00 6,00 2,00 2,68 1,37

1,00 6,00 2,00 2,53 1,40

1,00 6,00 3,00 2,77 1,49

1,00 6,00 3,00 3,10 1,51

Muligheten for fremtidig opprykk/ny stilling

11,54%
3

7,69%
2

7,69%
2

23,08%
6

26,92%
7

23,08%
6

17,57%
26

8,57%
3

11,43%
4

8,57%
3

20,00%
7

28,57%
10

22,86%
8

23,65%
35

2,78%
1

5,56%
2

2,78%
1

30,56%
11

38,89%
14

19,44%
7

24,32%
36

0,00%
0

11,76%
4

11,76%
4

20,59%
7

32,35%
11

23,53%
8

22,97%
34

0,00%
0

11,11%
1

33,33%
3

11,11%
1

33,33%
3

11,11%
1

6,08%
9

1,00 6,00 4,50 4,15 1,61

1,00 6,00 5,00 4,17 1,58

1,00 6,00 5,00 4,56 1,17

2,00 6,00 5,00 4,44 1,29

2,00 6,00 4,00 4,00 1,25

Muligheten for økt anseelse i egen avdeling

4,00%
1

4,00%
1

28,00%
7

48,00%
12

4,00%
1

12,00%
3

16,89%
25

0,00%
0

11,43%
4

28,57%
10

34,29%
12

17,14%
6

8,57%
3

23,65%
35

2,56%
1

2,56%
1

33,33%
13
D

35,90%
14

12,82%
5

12,82%
5

26,35%
39

9,09%
3

9,09%
3

12,12%
4
C

36,36%
12

12,12%
4

21,21%
7

22,30%
33

0,00%
0

20,00%
2

0,00%
0

60,00%
6

20,00%
2

0,00%
0

6,76%
10

1,00 6,00 4,00 3,80 1,13

2,00 6,00 4,00 3,83 1,11

1,00 6,00 4,00 3,92 1,14

1,00 6,00 4,00 3,97 1,51

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 6 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 6 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)
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Offiserers motivasjon for høy-risiko operasjoner (internasjonal tjeneste)



2,00 5,00 4,00 3,80 0,98

Muligheten til å utføre min plikt som ansatt i Forsvaret

7,41%
2

18,52%
5

29,63%
8

14,81%
4

14,81%
4

14,81%
4

18,24%
27

27,78%
10

13,89%
5

19,44%
7

16,67%
6

5,56%
2

16,67%
6

24,32%
36

38,46%
15

12,82%
5

17,95%
7

10,26%
4

5,13%
2

15,38%
6

26,35%
39

28,57%
10

14,29%
5

14,29%
5

11,43%
4

20,00%
7

11,43%
4

23,65%
35

50,00%
5

20,00%
2

10,00%
1

10,00%
1

0,00%
0

10,00%
1

6,76%
10

1,00 6,00 3,00 3,56 1,50

1,00 6,00 3,00 3,08 1,77

1,00 6,00 2,00 2,77 1,82

1,00 6,00 3,00 3,14 1,79

1,00 6,00 1,50 2,20 1,60

Q2: 46 år eller eldre (E)

1 2 3 4 5 6 Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q21 Jeg presterer bedre enn det som kan
forventes av en person i min type jobb

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

3,70%
1

7,41%
2

33,33%
9

48,15%
13

7,41%
2

18,24%
27

0,00%
0

2,78%
1

30,56%
11

61,11%
22

5,56%
2

CD

24,32%
36

0,00%
0

2,50%
1

17,50%
7

57,50%
23

22,50%
9
B

27,03%
40

0,00%
0

5,71%
2

25,71%
9

45,71%
16

22,86%
8
B

23,65%
35

0,00%
0

10,00%
1

30,00%
3

40,00%
4

20,00%
2

6,76%
10

1,00 5,00 4,00 3,48 0,88

2,00 5,00 4,00 3,69 0,62

2,00 5,00 4,00 4,00 0,71

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)
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2,00 5,00 4,00 3,86 0,83

2,00 5,00 4,00 3,70 0,90

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q22 Jeg leverer sjelden fra meg en jobb før
jeg kan være sikker på at kvaliteten på den

holder et høyt nivå
Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

48,15%
13

51,85%
14

18,24%
27

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0
D

61,11%
22

38,89%
14

24,32%
36

0,00%
0

0,00%
0

7,50%
3

40,00%
16

52,50%
21

27,03%
40

0,00%
0

0,00%
0

11,43%
4
B

42,86%
15

45,71%
16

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

10,00%
1

50,00%
5

40,00%
4

6,76%
10

4,00 5,00 5,00 4,52 0,50

4,00 5,00 4,00 4,39 0,49

3,00 5,00 5,00 4,45 0,63

3,00 5,00 4,00 4,34 0,67

3,00 5,00 4,00 4,30 0,64

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q23 Jeg ønsker å bli oppfattet av andre i
min organisasjon om at jeg alltid leverer

kvalitetsarbeid
Besvart: 147 Hoppet over: 2

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

14,81%
4

85,19%
23

18,37%
27

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

25,00%
9

75,00%
27
D

24,49%
36

0,00%
0

2,50%
1

5,00%
2

27,50%
11

65,00%
26

27,21%
40

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)
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0,00%
0

0,00%
0

5,88%
2

47,06%
16

47,06%
16
B

23,13%
34

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

20,00%
2

80,00%
8

6,80%
10

4,00 5,00 5,00 4,85 0,36

4,00 5,00 5,00 4,75 0,43

2,00 5,00 5,00 4,55 0,71

3,00 5,00 4,00 4,41 0,60

4,00 5,00 5,00 4,80 0,40

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q24 Jeg føler meg tilfreds når jeg får
tilbakemelding fra mine kollegaer om at

jobben jeg gjør er meget god
Besvart: 147 Hoppet over: 2

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

3,70%
1

22,22%
6

74,07%
20

18,37%
27

0,00%
0

0,00%
0

2,78%
1

38,89%
14

58,33%
21

24,49%
36

0,00%
0

0,00%
0

12,50%
5

37,50%
15

50,00%
20

27,21%
40

0,00%
0

0,00%
0

8,82%
3

32,35%
11

58,82%
20

23,13%
34

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

40,00%
4

60,00%
6

6,80%
10

3,00 5,00 5,00 4,70 0,53

3,00 5,00 5,00 4,56 0,55

3,00 5,00 4,50 4,38 0,70

3,00 5,00 5,00 4,50 0,65

4,00 5,00 5,00 4,60 0,49

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q25 Jeg nøler sjeldent med å ta i et ekstra
tak når det er behov

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt
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0,00%
0

0,00%
0

11,11%
3

37,04%
10

51,85%
14

18,24%
27

0,00%
0

0,00%
0

8,33%
3

22,22%
8

69,44%
25

24,32%
36

0,00%
0

2,50%
1

2,50%
1

37,50%
15

57,50%
23

27,03%
40

0,00%
0

5,71%
2

0,00%
0

40,00%
14

54,29%
19

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

30,00%
3

70,00%
7

6,76%
10

3,00 5,00 5,00 4,41 0,68

3,00 5,00 5,00 4,61 0,64

2,00 5,00 5,00 4,50 0,67

2,00 5,00 5,00 4,43 0,77

4,00 5,00 5,00 4,70 0,46

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q26 Jeg er svært opptatt av å gjøre en god
innsats i jobben min

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

14,81%
4

85,19%
23

18,24%
27

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

13,89%
5

CD

86,11%
31

CD

24,32%
36

0,00%
0

2,50%
1

2,50%
1

37,50%
15
B

57,50%
23
B

27,03%
40

0,00%
0

0,00%
0

2,86%
1

34,29%
12
B

62,86%
22
B

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

30,00%
3

70,00%
7

6,76%
10

4,00 5,00 5,00 4,85 0,36

4,00 5,00 5,00 4,86 0,35

2,00 5,00 5,00 4,50 0,67

3,00 5,00 5,00 4,60 0,55

4,00 5,00 5,00 4,70 0,46

1. Helt uenig (1) 2.  (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q27 Jobben tillater at jeg i stor grad tar
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egne beslutninger
Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

14,81%
4

62,96%
17

22,22%
6

18,24%
27

0,00%
0

0,00%
0

13,89%
5
D

55,56%
20

30,56%
11

24,32%
36

0,00%
0

0,00%
0

2,50%
1

67,50%
27

30,00%
12

27,03%
40

0,00%
0

2,86%
1

0,00%
0
B

51,43%
18

45,71%
16

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

30,00%
3

70,00%
7

6,76%
10

3,00 5,00 4,00 4,07 0,60

3,00 5,00 4,00 4,17 0,65

3,00 5,00 4,00 4,28 0,50

2,00 5,00 4,00 4,40 0,64

4,00 5,00 5,00 4,70 0,46

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q28 Jobben tillater at jeg i stor grad selv
planlegger hvordan jeg skal gjøre arbeidet

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

7,41%
2

25,93%
7

55,56%
15

11,11%
3

18,24%
27

0,00%
0

2,78%
1

2,78%
1

41,67%
15

52,78%
19

24,32%
36

0,00%
0

0,00%
0

10,00%
4

57,50%
23

32,50%
13

27,03%
40

0,00%
0

0,00%
0

8,57%
3

51,43%
18

40,00%
14

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

60,00%
6

40,00%
4

6,76%
10

2,00 5,00 4,00 3,70 0,76

2,00 5,00 5,00 4,44 0,68

3,00 5,00 4,00 4,22 0,61

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)
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3,00 5,00 4,00 4,31 0,62

4,00 5,00 4,00 4,40 0,49

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q29 Jobben gir meg gode muligheter til å ta
personlige initativ eller vurderinger om

hvordan jeg skal utføre arbeidet
Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

3,70%
1

51,85%
14

44,44%
12

18,24%
27

0,00%
0

0,00%
0

2,78%
1

33,33%
12

63,89%
23

24,32%
36

0,00%
0

0,00%
0

5,00%
2

40,00%
16

55,00%
22

27,03%
40

0,00%
0

0,00%
0

11,43%
4

42,86%
15

45,71%
16

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

30,00%
3

70,00%
7

6,76%
10

3,00 5,00 4,00 4,41 0,56

3,00 5,00 5,00 4,61 0,54

3,00 5,00 5,00 4,50 0,59

3,00 5,00 4,00 4,34 0,67

4,00 5,00 5,00 4,70 0,46

1. Helt uenig (1) 2.  (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q30 Jeg har vesentlig grad av frihet og
uavhengighet i jobben

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

3,70%
1

25,93%
7

44,44%
12

25,93%
7

18,24%
27

0,00%
0

2,78%
1

8,33%
3

50,00%
18

38,89%
14

24,32%
36

0,00%
0

0,00%
0

7,50%
3

62,50%
25

30,00%
12

27,03%
40

0,00%
0

0,00%
0

20,00%
7

54,29%
19

25,71%
9

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

60,00%
6

40,00%
4

6,76%
10

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)
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2,00 5,00 4,00 3,93 0,81

2,00 5,00 4,00 4,25 0,72

3,00 5,00 4,00 4,22 0,57

3,00 5,00 4,00 4,06 0,67

4,00 5,00 4,00 4,40 0,49

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q31 Jeg tror at den innsatsen jeg legger
ned i jobben i dag vil være fordelaktig for

min fremtidige karriere
Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

7,41%
2

3,70%
1

44,44%
12

44,44%
12

18,24%
27

0,00%
0

0,00%
0

30,56%
11

25,00%
9

44,44%
16

24,32%
36

0,00%
0

5,00%
2

27,50%
11

30,00%
12

37,50%
15

27,03%
40

5,71%
2

2,86%
1

31,43%
11

31,43%
11

28,57%
10

23,65%
35

0,00%
0

10,00%
1

0,00%
0

20,00%
2

70,00%
7

6,76%
10

2,00 5,00 4,00 4,26 0,84

3,00 5,00 4,00 4,14 0,85

2,00 5,00 4,00 4,00 0,92

1,00 5,00 4,00 3,74 1,08

2,00 5,00 5,00 4,50 0,92

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q32 Mine arbeidsoppgaver er i seg selv en
viktig drivkraft i jobben min

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

3,70%
1

11,11%
3

51,85%
14

33,33%
9

18,24%
27

0,00%
0

0,00%
0

11,11%
4

44,44%
16

44,44%
16

24,32%
36

0,00%
0

0,00%
0

12,50%
5

42,50%
17

45,00%
18

27,03%
40

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)
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2,86%
1

2,86%
1

8,57%
3

51,43%
18

34,29%
12

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

10,00%
1

30,00%
3

60,00%
6

6,76%
10

2,00 5,00 4,00 4,15 0,76

3,00 5,00 4,00 4,33 0,67

3,00 5,00 4,00 4,33 0,69

1,00 5,00 4,00 4,11 0,89

3,00 5,00 5,00 4,50 0,67

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q33 Det er gøy å jobbe med de
arbeidsoppgavene jeg har

Besvart: 147 Hoppet over: 2

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

7,41%
2

40,74%
11

51,85%
14

18,37%
27

0,00%
0

0,00%
0

2,78%
1
C

61,11%
22
C

36,11%
13

24,49%
36

0,00%
0

0,00%
0

27,50%
11
B

30,00%
12
B

42,50%
17

27,21%
40

0,00%
0

5,71%
2

11,43%
4

51,43%
18

31,43%
11

23,81%
35

0,00%
0

0,00%
0

11,11%
1

44,44%
4

44,44%
4

6,12%
9

3,00 5,00 5,00 4,44 0,63

3,00 5,00 4,00 4,33 0,53

3,00 5,00 4,00 4,15 0,82

2,00 5,00 4,00 4,09 0,81

3,00 5,00 4,00 4,33 0,67

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q34 Jeg føler at den jobben jeg gjør er
meningsfull

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt
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0,00%
0

0,00%
0

3,70%
1

44,44%
12

51,85%
14

18,24%
27

0,00%
0

2,78%
1

8,33%
3

27,78%
10

61,11%
22

24,32%
36

0,00%
0

2,50%
1

5,00%
2

35,00%
14

57,50%
23

27,03%
40

0,00%
0

0,00%
0

5,71%
2

34,29%
12

60,00%
21

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

20,00%
2

80,00%
8

6,76%
10

3,00 5,00 5,00 4,48 0,57

2,00 5,00 5,00 4,47 0,76

2,00 5,00 5,00 4,47 0,71

3,00 5,00 5,00 4,54 0,60

4,00 5,00 5,00 4,80 0,40

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q35 Jobben min er utfordrende og
tilfredsstiller mine behov

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

3,70%
1

59,26%
16

37,04%
10

18,24%
27

0,00%
0

0,00%
0

8,33%
3

44,44%
16

47,22%
17

24,32%
36

0,00%
0

0,00%
0

10,00%
4

40,00%
16

50,00%
20

27,03%
40

0,00%
0

0,00%
0

17,14%
6

42,86%
15

40,00%
14

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

20,00%
2

20,00%
2

60,00%
6

6,76%
10

3,00 5,00 4,00 4,33 0,54

3,00 5,00 4,00 4,39 0,64

3,00 5,00 4,50 4,40 0,66

3,00 5,00 4,00 4,23 0,72

3,00 5,00 5,00 4,40 0,80

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q36 Jobben min er så interesant at den i
seg selv er sterkt motiverende

Besvart: 147 Hoppet over: 2
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(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

18,52%
5

37,04%
10

44,44%
12

18,37%
27

0,00%
0

0,00%
0

2,78%
1
C

50,00%
18

47,22%
17

24,49%
36

0,00%
0

2,50%
1

22,50%
9
B

30,00%
12

45,00%
18

27,21%
40

0,00%
0

5,71%
2

8,57%
3

51,43%
18

34,29%
12

23,81%
35

0,00%
0

0,00%
0

11,11%
1

22,22%
2

66,67%
6

6,12%
9

3,00 5,00 4,00 4,26 0,75

3,00 5,00 4,00 4,44 0,55

2,00 5,00 4,00 4,18 0,86

2,00 5,00 4,00 4,14 0,80

3,00 5,00 5,00 4,56 0,68

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q37 Av og til blir jeg så inspirert av jobben
min at jeg nesten glemmer ting rundt meg

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

14,81%
4

37,04%
10

25,93%
7

22,22%
6

18,24%
27

8,33%
3

11,11%
4

13,89%
5
D

41,67%
15

25,00%
9

24,32%
36

2,50%
1

20,00%
8

22,50%
9

32,50%
13

22,50%
9

27,03%
40

0,00%
0

11,43%
4

37,14%
13
B

37,14%
13

14,29%
5

23,65%
35

10,00%
1

0,00%
0

30,00%
3

30,00%
3

30,00%
3

6,76%
10

2,00 5,00 3,00 3,56 0,99

1,00 5,00 4,00 3,64 1,21

1,00 5,00 4,00 3,53 1,12

2,00 5,00 4,00 3,54 0,87

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)
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1,00 5,00 4,00 3,70 1,19Q2: 46 år eller eldre (E)

Q38 Jobben må være utfordrende for at jeg
skal være motivert

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

0,00%
0

0,00%
0

22,22%
6

25,93%
7

51,85%
14

18,24%
27

0,00%
0

0,00%
0

16,67%
6

41,67%
15

41,67%
15

24,32%
36

0,00%
0

2,50%
1

15,00%
6

37,50%
15

45,00%
18

27,03%
40

0,00%
0

5,71%
2

11,43%
4

45,71%
16

37,14%
13

23,65%
35

0,00%
0

0,00%
0

10,00%
1

30,00%
3

60,00%
6

6,76%
10

3,00 5,00 5,00 4,30 0,81

3,00 5,00 4,00 4,25 0,72

2,00 5,00 4,00 4,25 0,80

2,00 5,00 4,00 4,14 0,83

3,00 5,00 5,00 4,50 0,67

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q39 Dersom jeg skal legge inn en
ekstrainnsats i jobben min skal jeg ha betalt

for det
Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

11,11%
3

33,33%
9

44,44%
12

7,41%
2

3,70%
1

18,24%
27

5,56%
2

38,89%
14

41,67%
15

11,11%
4

2,78%
1

24,32%
36

20,00%
8

20,00%
8

32,50%
13

17,50%
7

10,00%
4

27,03%
40

17,14%
6

28,57%
10

28,57%
10

17,14%
6

8,57%
3

23,65%
35

30,00%
3

30,00%
3

10,00%
1

10,00%
1

20,00%
2

6,76%
10

1. Helt uenig (1) 2.  (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik
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1,00 5,00 3,00 2,59 0,91

1,00 5,00 3,00 2,67 0,85

1,00 5,00 3,00 2,78 1,23

1,00 5,00 3,00 2,71 1,18

1,00 5,00 2,00 2,60 1,50

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q40 For meg er det viktig å gjøre en god
jobb slik at det kan gi belønning i form av

gradsopprykk
Besvart: 147 Hoppet over: 2

(ingen etikett)

25,93%
7

55,56%
15

7,41%
2

11,11%
3

0,00%
0

18,37%
27

19,44%
7

38,89%
14

25,00%
9

13,89%
5

2,78%
1

24,49%
36

35,00%
14

40,00%
16

17,50%
7

7,50%
3

0,00%
0

27,21%
40

28,57%
10

20,00%
7

34,29%
12

11,43%
4

5,71%
2

23,81%
35

33,33%
3

33,33%
3

22,22%
2

11,11%
1

0,00%
0

6,12%
9

1,00 4,00 2,00 2,04 0,88

1,00 5,00 2,00 2,42 1,04

1,00 4,00 2,00 1,98 0,91

1,00 5,00 3,00 2,46 1,18

1,00 4,00 2,00 2,11 0,99

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q41 For meg er det viktig å gjøre en god
jobb slik at det kan gi belønning i form av

ny stilling
Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

11,11%
3

40,74%
11

40,74%
11

7,41%
2

0,00%
0

18,24%
27

16,67%
6

33,33%
12

25,00%
9

16,67%
6

8,33%
3

24,32%
36

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)
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20,00%
8

40,00%
16
D

22,50%
9

17,50%
7

0,00%
0

27,03%
40

17,14%
6

17,14%
6
C

42,86%
15

20,00%
7

2,86%
1

23,65%
35

20,00%
2

30,00%
3

30,00%
3

10,00%
1

10,00%
1

6,76%
10

1,00 4,00 2,00 2,44 0,79

1,00 5,00 2,50 2,67 1,18

1,00 4,00 2,00 2,38 0,99

1,00 5,00 3,00 2,74 1,05

1,00 5,00 2,50 2,60 1,20

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q42 For meg er det viktig å få godt betalt for
jobben jeg skal gjøre

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

7,41%
2

25,93%
7

44,44%
12

18,52%
5

3,70%
1

18,24%
27

5,56%
2

13,89%
5

44,44%
16

27,78%
10

8,33%
3

24,32%
36

2,50%
1

30,00%
12
D

30,00%
12

27,50%
11

10,00%
4

27,03%
40

5,71%
2

8,57%
3
C

31,43%
11

37,14%
13

17,14%
6

23,65%
35

0,00%
0

30,00%
3

40,00%
4

10,00%
1

20,00%
2

6,76%
10

1,00 5,00 3,00 2,85 0,93

1,00 5,00 3,00 3,19 0,97

1,00 5,00 3,00 3,13 1,03

1,00 5,00 4,00 3,51 1,05

2,00 5,00 3,00 3,20 1,08

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q43 Dersom jeg hadde blitt tilbudt bedre
økonomiske betingelser hadde jeg gjort en

mye bedre jobb
Besvart: 148 Hoppet over: 1
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(ingen etikett)

55,56%
15

25,93%
7

18,52%
5

0,00%
0

0,00%
0

18,24%
27

52,78%
19

25,00%
9

19,44%
7

2,78%
1

0,00%
0

24,32%
36

70,00%
28

12,50%
5

12,50%
5

5,00%
2

0,00%
0

27,03%
40

48,57%
17

20,00%
7

20,00%
7

11,43%
4

0,00%
0

23,65%
35

50,00%
5

50,00%
5

0,00%
0

0,00%
0

0,00%
0

6,76%
10

1,00 3,00 1,00 1,63 0,78

1,00 4,00 1,00 1,72 0,87

1,00 4,00 1,00 1,53 0,89

1,00 4,00 2,00 1,94 1,07

1,00 2,00 1,50 1,50 0,50

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q44 Dersom jeg hadde blitt tilbudt bedre
anerkjennelse for jobben i form av medaljer

ville jeg gjort en bedre jobb
Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

44,44%
12

33,33%
9

14,81%
4

3,70%
1

3,70%
1

18,24%
27

47,22%
17
C

27,78%
10

16,67%
6
C

8,33%
3

0,00%
0

24,32%
36

70,00%
28

BD

15,00%
6

2,50%
1

BD

7,50%
3

5,00%
2

27,03%
40

37,14%
13
C

31,43%
11

22,86%
8
C

8,57%
3

0,00%
0

23,65%
35

40,00%
4

30,00%
3

20,00%
2

10,00%
1

0,00%
0

6,76%
10

1,00 5,00 2,00 1,89 1,03

1,00 4,00 2,00 1,86 0,98

1,00 5,00 1,00 1,63 1,16

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)
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1,00 4,00 2,00 2,03 0,97

1,00 4,00 2,00 2,00 1,00

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q45 Det er viktig for meg å ha en høy status
i arbeidsgruppen min

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

11,11%
3

14,81%
4

25,93%
7

33,33%
9

14,81%
4

18,24%
27

11,11%
4

19,44%
7

22,22%
8

41,67%
15

5,56%
2

24,32%
36

7,50%
3

15,00%
6

42,50%
17

27,50%
11
D

7,50%
3

27,03%
40

5,71%
2

8,57%
3

28,57%
10

51,43%
18
C

5,71%
2

23,65%
35

20,00%
2

10,00%
1

20,00%
2

30,00%
3

20,00%
2

6,76%
10

1,00 5,00 3,00 3,26 1,20

1,00 5,00 3,00 3,11 1,12

1,00 5,00 3,00 3,13 1,00

1,00 5,00 4,00 3,43 0,93

1,00 5,00 3,50 3,20 1,40

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)

Q46 Jeg strekker meg langt for å få
anerkjennselse og status i mitt miljø

Besvart: 148 Hoppet over: 1

(ingen etikett)

7,41%
2

14,81%
4

33,33%
9

25,93%
7

18,52%
5

18,24%
27

11,11%
4

25,00%
9

33,33%
12

22,22%
8

8,33%
3

24,32%
36

15,00%
6

32,50%
13

30,00%
12

12,50%
5
D

10,00%
4

27,03%
40

8,57%
3

14,29%
5

40,00%
14

31,43%
11
C

5,71%
2

23,65%
35

1. Helt uenig (1) 2. (2) 3. (3) 4. (4) 5. Helt enig (5) Totalt

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)
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20,00%
2

10,00%
1

40,00%
4

20,00%
2

10,00%
1

6,76%
10

1,00 5,00 3,00 3,33 1,15

1,00 5,00 3,00 2,92 1,11

1,00 5,00 3,00 2,70 1,17

1,00 5,00 3,00 3,11 1,01

1,00 5,00 3,00 2,90 1,22

Q2: 46 år eller eldre (E)

Grunnleggende statistikk Min. Maks. Median Gjennomsnitt Standardavvik

Q2: 26-30 år (A)

Q2: 31-35 år (B)

Q2: 36-40 år (C)

Q2: 41-45 år (D)

Q2: 46 år eller eldre (E)
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